

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
у Полтавському університеті економіки і торгівлі

Трансформаційні процеси в економіці об'єктивно обумовлюють необхідність перетворень у галузі освіти. За сучасних умов особливо актуалізувалася потреба підготовки фахівців у сфері готельно-ресторанного бізнесу з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, спроможними успішно конкурувати на ринку праці, забезпечуючи професійним саморозвитком та самовдосконаленням економічне зростання в державі.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» являє собою систему загальних та спеціальних компетентностей, пов'язаних із програмними результатами навчання студентів на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа».

За змістом і структурою освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти та містить: профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідностей програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними дисциплінами.

Варто відзначити, що компоненти освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа», відображають сучасні потреби стейкхолдерів до фахівців у сфері гостинності. Це дозволяє формувати у студентів сучасні та перспективні знання у галузі готельно-ресторанної індустрії, а практико-орієнтоване навчання забезпечує набуття відповідних професійних умінь та навичок.

Враховуючи викладене вище, вважаю, що представлена Вищим навчальним закладом Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заслуговує позитивної оцінки, є актуальною та спрямованою на забезпечення якісної підготовки фахівців зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

Директор готелю «Аристократ 1»



Балковий Ю.В.